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Definicia 6.2.3. Nech A je matica typu n x n nad polom F, A = ||a;;||. Determinant matice
A je
= Z (=1)"%a, ,(1)82,02) - - By o(n)- (6.1)

Symbolom Y rozumieme, Ze séitujeme cez celi mnozinu S, , teda pre kazdi permutacin
JES,,

¢ € S, pripo¢itame jeden séitanec uvedeného tvaru. (Mnozina S,, je konecna, teda takyto
sticet je jednoznacne definovany.)

¢ - ( 12, .. »m
Zi—l};’nI 2(1)@24(2) + + - Bpa(n)- B 4(”'{(21 - ._Q(,.)

}: @ nealamcns
2 '(cmd(?m.c,.,h U"‘J“ﬁ ﬁAM 1 WM{ n~ ’(Obd..c Lo MGM

— || ——— —I A= Mbps

OAKD Mx,.o‘olytmn‘@awc@ /
110 EFEKT)YNEISIT

Vy Poct T delsmmpmantk
< Lydecror %
ELD/EJO




Veta 6.2.6. Nech A je matica typu n x n. Potom 1L
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Veta 6.3.5. Ak maticu B ziskame z A vyndasobenim k-teho riadku skalarom c € F, tak
B|=c|A
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Veta 6.3.10. Ak matica B vznikne z A vzajomnou vymenou dvoch riadkov, tak |B| = —|A|.
( Viyimena 2 riadkov matice meni znamienko determinantu.)
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Veta 6.3.8. Nech e A a B su rmu’i:'t typu n, ktoré sa lisia len v k-tom riadku.
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Veta 6.3.9. Ak matica B vznikne z A pripocitanim c-nasobku niektorého riadku k inému -
(pricom c € F), tak |B| = |A|. —2 N-\).U,
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Veta 6.3.7. Ak ma matica A dva rovnaké riadky, tak |A| = 0.
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Veta 6.3.11. Ak A je hornd trojuholnikova matica (pod hlavnou diagonalou ma nuly), tak
determinant matice A sa rovna sucinu prvkov na diagondle.
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Dosledok 6.3.12. Determinant diagondinej matice sa rovna sicinu diagondlnych prvkov.
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6.3.1 Laplaceov rozvoj ~) f"”‘f%u pove. opdad

6.4 Determinant sti¢inu matic

Veta 6.4.1. Nech A, B siu dve matice typu n x n nad polom F. Potom plati

l AB| = |A|-|B|.
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